

「佐世保市の財政状況」（平成 20 年 7 月 31 日公告）の訂正について

平成 20 年 7 月 31 日付公表（佐世保市公告第 241 号）の「佐世保市の財政状況」について、下記のとおり訂正します。

記

1. 訂正箇所

財産の状況

2. 訂正内容

(訂正前)

項 目	数 量
土 地	28,635,695 m ²
建 物	1,158,661 m ²
有価証券・その他	223 億 66 百万円
車 両	446 台

(訂正後)

項 目	数 量
土 地	28,627,656 m ²
建 物	1,157,349 m ²
有価証券・その他	223 億 39 百万円
車 両	446 台